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4. Zadatak SUPERMARIO 80 bodova

Bozo igra novu, kinesku verziju popularne igre Super Mario. Glavna razlika od obi¢nog
Super Maria je da prije svake nove razine igra¢ ima priliku dobiti dodatne Zivote.

Na ekranu se pojavi kvadratna NxN ploC¢a na kojoj se na nekom polju nalazi ili jestiva gljiva
od koje Mario dobije jedan Zivot ili otrovna gljiva od koje gubi jedan Zivot.

Igra€ odabire neki pravokutni dio ploce i zatim Mario pojede gljive sa svih polja u tom
pravokutniku. BoZzu zanima koliko najviSe Zivota moze osvaoijiti.

ULAZNI PODACI
U prvom retku nalazi se prirodni broj N(1 < N < 400), dimenzije ploce.
U sljedec¢ih N redaka nalazi se N znakova koji predstavljaju konfiguraciju plo€e, na j-tom
polju u i-tom retku se nalazi ‘J’ ako je gljiva jestiva odnosno “O" ako je otrovna.

IZLAZNI1 PODACI

IspiSite najveci broj zivota koje Mario moze dobiti ako odabere neki pravokutni dio ploce i
pojede sve gljive u njemu .

PRIMJERI TEST PODATAKA
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